

TABEL AUXILIARE ȘCOLARE AN ȘCOLAR 2017-2018

NR CRT	CLASA/DISCIPLINA	AUXILIARE	EDITURA
1	PREGĂTITOARE (Briciu Ileana și Neacșu Drusila)	Comunicare în limba română	Ed. Paralela 45
2		Matematică și explorarea mediului	Ed. Paralela 45
3		Dezvoltarea personală	Ed. Paralela 45
4		Primul meu caiet de scriere	Ed. Euristica
5		Arte vizuale și abilități practice	Ed. Booklet
6		Muzică și mișcare	Ed. Booklet
7	Clasa I (Dușa Mihaela)	Culegere de matematică pentru copii isteți	Ed. Carminis
8		Să dezlegăm tainele comunicării	Ed. Carminis
9		Caiet de scriere pentru semestrul II	Ed. Carminis
10	Clasa a II-a (Stanciu Alexandra)	Culegeri comunicare în limba română , Matematică și explorarea mediului- Metode de lucru diferențiat	Ed. Paralela 45
11	Clasa a II-a (Gherghiceanu Mirela)	Culegere de matematică	Ed. Paralela 45
12		Să dezlegăm tainele textelor	Ed. Carminis
13	Clasa a III-a (Dușa Mihaela și Tanislav Nicolae)	Culegere de matematică pentru copii isteți	Ed. Carminis
14		Să dezlegăm tainele comunicării	Ed. Carminis
15	Clasa a V-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Limba și literatura română – caietul elevului	Ed. Art Educațional
16		Cartea mea de gramatică	Ed. Art Educațional
17	Clasa a V-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Fișe de lucru pe lecții și unități de învățare cu itemi și teste de evaluare	Ed. Paralela 45

18	Clasa a VI-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Fișe de lucru pe lecții și unități de învățare cu itemi și teste de evaluare	Ed. Paralela 45
19	Clasa a VII-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Fișe de lucru pe lecții și unități de învățare cu itemi și teste de evaluare	Ed. Paralela 45
20		Caietul inteligent	Ed. Art Educațional
21	Clasa a VIII-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Ghid complet pentru Evaluarea Națională	Ed. Delfin
22	Clasa a X-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Auxiliare	Ed. Delfin Ed. Art Educațional
23	Clasa a X-a / Limba și literatura română (Mischie Luminița, Merca Oana, Ionescu Cristina, Dinu Cristina, Rădoi Andreea Cîlț Mariana)	Limba și literatura română-modele de teste pentru toate profilurile	Ed. Delfin
24	Clasa a VII-a / Chimie Clasa a VIII-a / Chimie Clasa a IX-a, a X-a, a XI-a, a XII-a / Chimie (Iordache Camelia, Năstăsescu Daniela)	Concentrat de chimie	Ed. Art Educațional
25		Caiet experimente de chimie	Ed. Mistral InfoMedia
26		Probleme de chimie	Ed. Mistral InfoMedia
27		Chimie - liceu	Ed. Art Educațional
28		Probleme de chimie	Ed. Mistral InfoMedia
29	Limba Franceză (Coman Nataly, Iorga Raluca, Alecu Ștefania)	Le Verbe	Ed. Booklet
30		Le mom	Ed. Booklet
31		Caiet de lucru (Cls a IX-a, cls a X-a, cls a VI-a)	Ed. Booklet

32	Limba Engleză (Stoian Corina, Cîrstea Raluca)	Enterprise 2 (coursebook & grammar) Cls a V-a B	Ed. Express Publishing
33		Enterprise 3 (coursebook & grammar) Cls a VI-a B	Ed. Express Publishing
34		Enterprise 4 (coursebook & grammar) Cls a VII-a B	Ed. Express Publishing
35		Life Intermediate B1 +	Ed. National Geographic Learning
36		Life Upper – Intermediate B2 Cls IX F	Ed. National Geographic Learning
37		Life Upper – Intermediate B2 Cls X F	Ed. National Geographic Learning
38		Life Advanced C1 Cls XI F	Ed. National Geographic Learning
39		Life Advanced C1 Cls XII F	Ed. National Geographic Learning
40		Matematică (Angelescu Carmen)	Sem II – cls. a V-a
41	Sem II – cls. a VI-a		Ed. Art
42	Evaluare națională cls. a VI-a		Ed. Art
43	Mate 2000(ediție nouă) Sem II cls. a VII-a		Ed. Paralela 45
44	Culegere de exerciții pentru cls a IX-a		Ed. Niculescu
45	Culegere de exerciții de algebră		Ed. Paralela 45
46	Culegere de exerciții pentru cls a X-a		Ed. Niculescu
47	Geografie (Stan Roxana, Alecu Mihai)	Bacalaureat - teste	Ed. Booklet
48	Biologie (Ene Stelică, Dumitrescu Victor)	Culegere teste	Autor Ene Stelică